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інтеРнет-новини 29 січня 2015 року відбулося пленарне засідання 37 
сесії районної ради, яке провів голова районної ради 
Віталій Жеганський. 

На сесії депутати районної 
ради затвердили Програму соці-
ально-економічного та культур-
ного розвитку району і районний 
бюджет на 2015 рік.

Про Програму соціально-еконо-
мічного розвитку району доповів 
перший заступник голови район-
ної державної адміністрації Ро-
ман Пруденко, який 
акцентував увагу де-
путатів на основних 
напрямках соціаль-
но-економічного розвитку району та назвав об’єкти, що про-
понуються до фінансування у 2015 році за рахунок коштів 
державного, обласного та місцевих бюджетів, зокрема: рекон-
струкція Будинку культури під районний спортивно-куль-
турний комплекс у с. Любимівка; покращення гідрологічно-
го режиму р. Течія (р. Татарка) для захисту від підтоплення 
сіл Любимівка та Придніпрянське на території Любимівської 
сільської ради; проведення робіт із капітального та поточного 
ремонту доріг комунальної власності; відновлення зовніш-
нього освітлення у Дніпропетровському районі; капітальний 

ремонт каналізаційної насосної станції житлового масиву 
птахофабрики Кіровської селищної ради; відкриття після ка-
пітального ремонту ДНЗ № 17 «Орлятко» Кіровської селищ-

ної ради.
Роман Вікторович зазначив, що в об-

ласному бюджеті на 2015 рік передба-
чено кошти на такі об’єкти: 2,7 млн грн 
– на капітальний ремонт ДНЗ «Веснян-
ка» Миколаївської сільської ради; 1 млн 
грн – на будівництво першої черги 12-
ти групового навчального закладу на 
житловому масиві «Володимирський» 

Ювілейної селищної ради; 392,5 тис. грн – на будівництво сис-
теми водозабезпечення с. Волоське. Також в обласному бюдже-
ті виділено 103,8 тис. грн на виконання доручень виборців де-
путатами обласної ради.

З доповіддю про районний бюджет на 2015 рік виступила на-
чальник фінуправління Наталія Левчук, яка акцентувала ува-
гу на тому, що районний бюджет 2015 року реальний і безде-
фіцитний, збалансований за доходами та видатками і складає 
297,8 млн грн, що більше проти 2014 року на 83,1 млн грн.

(Продовж. чит. на 2 стор.)

ДНіПроПетроВський  райоН  із  БюДЖетом

Президент України Петро 
Порошенко закликав НАТО 
надати Україні сучасну зброю 
для протистояння агресору. 
«Сьогодні відбувається ес-
калація конфлікту, зростає 
число жертв серед мирного 
населення, особливо після те-
рористичних атак у Волновасі 
й Донецьку, обстрілу Маріу-
поля», – заявив Петро Поро-
шенко в інтерв’ю німецькому 
виданню Die Welt.

Генеральний секретар ООН 
Пан Гі Мун підтримав пропо-
зицію діючого голови ОБСЄ 
Івіци Дачича про встановлен-
ня тимчасового перемир’я в 
районі українського міста Де-
бальцеве для евакуації мирних 
жителів.

Глава Парламентської 
Асамблеії Ради Європи Анн 
Брассер заявила, що Надія 
Савченко, будучи членом де-
легації ПАРЕ, має диплома-
тичну недоторканість. Спікер 
Держдуми РФ Сергій Нариж-
кін відповів, що українка буде 
звільнена в разі, якщо суд не 
встановить її провину.

Надія голодує вже майже 2 
місяці. Вона не має наміру при-
пиняти голодування, аж поки 
не буде повернута до України.

Верховна Рада прийняла За-
кон, згідно з яким Віктор Яну-
кович втратив свій статус Пре-
зидента України. На засіданні 
за відповідне рішення прого-
лосував 281 народний депутат.

У Донецьку район Текстиль-
ник піддався обстрілу, кілька 
снарядів потрапили в лікарню, 
крім того, снаряди потрапили в 
4 школи, 2 дитсадка й храм. Ра-
йон обстрілюється терористами 
цілодобово. У Маріуполі теж не-
спокійно, прес-центр АТО пові-
домляє про щонайменше шість 
обстрілів. У Авдіївці постраж-
дали від вогняної атаки коксохі-
мічний завод та вокзал. 

Бійці АТО за добу знищили 
майже 200 бойовиків і відбили 
штурми на Дебальцевському 
напрямку. Також  розгромили 
підрозділ бойовиків із 16 тан-
ків, які прибули в цей район з 
Красного Луча.

2 лютого в жахливому ДТП 
загинув лідер гурту «Скрябін» 
Андрій Кузьменко. У Преобра-
женській церкві у Львові з ним 
прощалися рідні, друзі й тися-
чі шанувальників. Цілу ніч до 
церкви без зупину йшли люди, 
аби віддати останню шану 
Кузьмі. Талановитого музикан-
та поховали у селищі Брюхови-
чі в родинному склепі. 

Волонтери відправили до 
зони АТО 10 позашляховиків, 
розфарбованих під зимовий 
камуфляж. Як стало відомо, 
серед машин є одна, яка носить 
назву загиблого у ДТП Кузьми 
«Скрябіна». Авто позначили 
чорним написом «Кузьма».

 Концепцією реформування міс-
цевого самоврядування та територі-
альної організації влади в Україні, 
схваленою Урядом України 1 квітня 
2014 року, та Планом заходів щодо 
реалізації зазначеної Концепції, за-
твердженим розпорядженням Кабі-
нету Міністрів України від 18 червня 
2014 року № 591-р, передбачено вне-
сення змін до Конституції України з 
метою забезпечення комплексної та 
системної реформи місцевого само-
врядування.

Коаліційною угодою депутатських 
фракцій Верховної Ради України VIII 
скликання та Програмою діяльності 
Уряду України передбачено запрова-
дження нової політики державного 
управління та місцевого самовряду-
вання, зокрема щодо децентралізації 
та регіонального розвитку, макси-
мальної передачі функцій на місце-
вий рівень.

Але задеклароване в Державному 
бюджеті України на 2015 рік, йде в 
розріз із завданнями, викладеними в 
зазначених документах, і з передви-
борними обіцянками народних депу-
татів України.

Відповідно до головного фінансо-
вого документу центральна влада 
отримує право вирішувати свої про-
блеми за рахунок територіальних 
громад, їх жителів – пенсіонерів, 
учителів, лікарів, підприємців, пра-
цівників промисловості та аграріїв.

Реформа міжбюджетних відносин, 
викладена у Державному бюджеті 
України, змінах у Бюджетному та 
Податковому кодексах України, на-
носить непоправний удар, наслідки 
якого місцеве самоврядування відчу-
ватиме ще тривалий час.

Буде загублена соціальна сфера, 
погіршиться рівень медичного об-
слуговування, освіти, виховання ді-
тей, екології в усіх без винятку регі-
онах України.

Головними причинами цього є:
1. В умовах проведення медичної 

реформи з 01 січня 2012 року видат-
ки на галузь «Охорона здоров’я» що-
року включали цільові кошти (понад 
130 млн грн) для врахування еколо-

гічних особливостей регіонів (еколо-
гічний коефіцієнт), які сприяли під-
вищенню якості надання послуг на-
селенню з урахуванням екологічних 
особливостей.

Слід зазначити, що статтею 100-4 
Бюджетного кодексу України не пе-
редбачено застосування такого еко-
логічного коефіцієнта при розподілі 
обсягів медичної субвенції.

Разом з тим Дніпропетровська об-
ласть посідає останнє 27 місце серед 
усіх регіонів України за індексом 
екологічного виміру. Несприятлива 
екологічна ситуація в регіоні знач-
ною мірою відбивається на рівні за-
хворюваності, тривалості життя та 
смертності населення.

Тому, ураховуючи вищезазначене, 
просимо поновити практику засто-
сування екологічного коефіцієнта 
при визначенні обсягу видатків для 
області в галузі «Охорона здоров’я».

2. Відповідно до змін, внесених до 
Бюджетного кодексу України, еко-
логічний податок зараховується до 
доходів загального фонду місцевих 
бюджетів і таким чином втрачає ці-
льове призначення.

Втрачаючи свою цільову значність, 
кошти не можуть бути використані на 
видатки екологічного призначення.

При цьому, в зв’язку з обмеженістю 
ресурсу загального фонду місцевих 
бюджетів (виконання соціально за-
хищених статей), кошти, які над-
ходять за забруднення природного 
середовища у вигляді екологічного 
податку, фактично не будуть спря-
мовані на заходи з виконання вкрай 
необхідних екологічних програм.

Ураховуючи викладене, пропону-
ємо зберегти цільовий напрям ви-
користання екологічного податку та 
включити його до складу доходів 
спеціального фонду місцевих бю-
джетів.

3. Статтею 78 Бюджетного кодек-
су України передбачено, що органи 
казначейства здійснюють операції 
щодо виконання платіжних доручень 
розпорядників бюджетних коштів за 
видатками місцевих бюджетів про-
тягом п’яти операційних днів з дати 

надання доручення на здійснення 
платежу за умови виконання доходів 
зведеного бюджету України, що су-
перечить головному принципу запо-
чаткованої децентралізації.

Зважаючи на зазначене вище, про-
понуємо внести зміни до Бюджетного 
кодексу України в частині виконання 
платіжних доручень розпорядни-
ків бюджетних коштів за видатками 
місцевих бюджетів протягом п’яти 
операційних днів із дати надання 
доручення на здійснення платежу за 
умови виконання доходів місцевих 
бюджетів, що буде стимулювати до 
виконання місцевих бюджетів.

4. Бюджетним кодексом України з 
урахуванням змін, внесених 15 січня 
2015 року (законопроект № 1766), ви-
значено, що в 2015 році, на перехідний 
період до формування об’єднаних гро-
мад, утримання дошкільних установ, 
клубів, центрів дозвілля, бібліотек, 
розташованих на територіях сіл, се-
лищ, здійснюється за рахунок міжбю-
джетних трансфертів з районного бю-
джету (в обсязі не меншому, ніж розра-
ховано за нормативами 2014 року).

Разом з тим, ураховуючи передачу 
екологічного та єдиного податків із 
спеціального до загального фонду, 
запровадження акцизного податку 
з роздрібного продажу підакцизних 
товарів, окремі сільські, селищні 
ради отримають значний фінансовий 
ресурс. Районні бюджети такого ре-
сурсу не мають. 

Враховуючи той факт, що всі бю-
джетні установи, крім органів міс-
цевого самоврядування, з 2015 року 
фінансуються з районного бюджету, 
а одним із постійних і бюджетоутво-
рюючих джерел у місцевих бюдже-
тах є єдиний податок, який надхо-
дить до загального фонду бюджетів 
органів місцевого самоврядування, 
пропонуємо 50% зараховувати до ра-
йонного бюджету, а 50 % – до місце-
вих бюджетів нижчого рівня.

Звернення схвалено на пленарному 
засіданні 37 сесії Дніпропетровської 
районної ради VI скликання 29 січня 
2015 року 24 депутатами із 24 при-
сутніх.

Додаток до рішення районної ради 29.01.2015 № 476-37/VI

зВерНеННЯ ДеПутатіВ ДНіПроПетроВської райоННої раДи ДНіПроПетроВської оБласті 
До ПрезиДеНта україНи, каБіНету міНістріВ україНи, ВерхоВНої раДи україНи

сесіЯ
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оЦіНка ДохоДіВ райоННоГо 
БюДЖету На 2015 рік

Прогнозні показники до-
хідної частини районного 
бюджету на 2015 рік визна-
чені відповідно до норм за-
конодавства щодо порядку 
складання проекту Держав-
ного бюджету України та 
місцевих бюджетів, передба-
чених Бюджетним кодексом 
України, на підставі опрацю-
вання основних прогнозних 
показників економічного й 
соціального розвитку району 
на 2015 рік та рівня їх вико-
нання у 2014 році, даних про 
фактично отримані доходи у 
попередні бюджетні періоди, 
розрахунків, нада-
них Дніпропетров-
ською міжрайонною 
державною податко-
вою інспекцією та 
іншими органами, 
на які покладено 
контроль за справлянням та стягненням відповідних 
платежів до бюджету, здійснених з урахуванням змін до 
бюджетного та податкового законодавства, які набува-
ють чинності з поточного бюджетного року.

Норми ЗУ «Про внесення змін до Бюджетного ко-
дексу України щодо реформи міжбюджетних відно-
син» та ЗУ «Про внесення змін до Податкового ко-
дексу України та деяких законодавчих актів України 
щодо податкової реформи» суттєво вплинули на 
зміну надходжень до районного бюджету у 2015 
році порівняно з попереднім роком. А саме: збіль-
шення нормативу відрахувань податку на доходи 
фізичних осіб із 50 до 60 відсотків.

Обсяг дохідної частини загального фонду районно-
го бюджету (без урахування трансфертів із держав-
ного бюджету) на 2015 рік, визначений із урахуванням 
усіх факторів впливу на зміну обсягів надходжень, стано-
вить 68 378,8 тис. грн. Проти надходжень 2014 року про-
гнозується зростання надходжень за загальним фондом 
у цілому на 19,4 відсотка. При визначенні прогнозного 
показника на 2015 рік за найбільшим джерелом надхо-
джень до районного бюджету – податком на доходи 
фізичних осіб, питома вага якого в обсязі надходжень 
до загального фонду районного бюджету становитиме 
99,8 відсотка, враховано наступні показники витрат 
на оплату праці: прогнозний фонд оплати праці найма-
них працівників по району в сумі 666,6 млн грн, що на 
2,1 відсотка перевищує показник 2014 року; прогнозне 
підвищення середньомісячної заробітної плати праців-
ників району на 6,4 відсотка (з 2 400 до 2 554,5 грн).

Крім того, очікується зростання надходжень податку за 
рахунок вжиття місцевими органами влади та органами 
Державної фіскальної служби заходів до суб’єктів підпри-
ємництва, які при отриманні прибутків та нарощуванні 
обсягів виробництва не виплачують заробітну плату або 
виплачують її у сумах, менших за законодавчо встановле-

ний рівень мінімальної заробітної плати, запровадження 
оподаткування великих заробітних плат шляхом зміни 

шкали оподаткування (застосування 
ставки у розмірі 20 відсотків до доходів, 
які перевищують 10 мінімальних заро-
бітних плат), скорочення заборгованості 
з виплати заробітної плати.

Визначена з урахуванням вищеза-
значених факторів прогнозна сума над-
ходжень до бюджету району податку з 
доходів найманих працівників стано-
вить 99 992,7 тис. грн, у тому числі до 
районного бюджету – 59 995,6 тис. грн.

Надходження до районного бю-
джету податку на доходи фізичних 
осіб із грошового забезпечення, гро-
шових винагород та інших виплат, 
одержаних військовослужбовцями 
та особами рядового і начальниць-

кого складу, що сплачується податковими агентами, 
очікуються у сумі 525,0 тис. грн. 

Прогноз надходжень податку з інших видів дохо-
дів передбачається у наступних обсягах: з доходів, 
інших ніж заробітна плата, що сплачується податко-
вими агентами – 6 549,6 тис. грн, із доходів, що спла-
чується фізичними особами за результатами річного 
декларування – 1 084,6 тис. грн, із сум пенсійних 
виплат або щомісячного довічного грошового утри-
мання – 113,0 тис. грн. У цілому надходження до ра-
йонного бюджету податку на доходи фізичних осіб у 
2015 році очікуються в обсязі 68 267,8 тис. грн, що на 
20 відсотків більше, ніж у попередньому році.

Доходи загального фонду районного бюджету у 
2015 році формуються, також, за рахунок: 1) податку на 
прибуток підприємств та фінансових установ комуналь-
ної власності, засновником яких є районна рада; 2) части-
ни чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних 
підприємств та їх об’єднань, що вилучається до бюджету; 
3) надходжень від орендної плати за користування майно-
вим комплексом та іншим майном, що перебуває у спіль-
ній власності територіальних громад району. 

На рівні обрахованих райрадою передбачені про-
гнозні надходження: податку на прибуток підпри-
ємств та фінансових установ комунальної власно-
сті у сумі 8,9 тис. грн; частини чистого прибутку 
(доходу) комунальних унітарних підприємств та їх 
об’єднань, що вилучається до бюджету – 3 тис. грн; 
від орендної плати за користування майновим комп-
лексом та іншим майном, що перебуває в спільній 
власності територіальних громад району у сумі 89,1 
тис. грн, що, майже у 3 рази більше проти 2014 року.

Джерелами формування дохідної частини спеці-
ального фонду районного бюджету є власні надхо-
дження бюджетних установ, які утримуються за 
рахунок коштів районного бюджету.

Обсяг дохідної частини спеціального фонду ра-
йонного бюджету (без урахування трансфертів 
з державного бюджету) на 2015 рік визначений у 
сумі 1969,7 тис. грн. Власні надходження бюджетних 
установ, які утримуються за рахунок коштів районного 
бюджету, визначено на підставі розрахунків розпоряд-
ників бюджетних коштів районного бюджету.

У цілому надходження до загального та спеціаль-
ного фондів районного бюджету на 2015 рік прогно-
зуються в обсязі 70 338,5 тис. грн.

Надання пільг районною радою з платежів, які за-
раховуються до районного бюджету, на 2015 рік не 
передбачається.

осоБлиВості ФормуВаННЯ  
ВиДаткоВої ЧастиНи

Мережу закладів, які будуть фінансуватися з ра-
йонного бюджету у 2015 році, сформовано на підста-
ві вимог статей 88, 89, 91 Бюджетного кодексу Укра-

їни та додатку 9 рішення обласної 
ради «Про обласний бюджет на 2015 
рік», а саме – з урахуванням закладів, 
які передаються з обласного бюджету 
на фінансування/надання фінансової 
підтримки до районного бюджету, це 
комунальний заклад «Дніпропетров-

ська центральна районна лікарня» Дніпропетров-
ської обласної ради», ПНЗ ДО ДЮСШ «Колос».

Видатки на заробітну плату працівників установ, які 
фінансуються за рахунок коштів районного бюджету, 
обраховано виходячи із штатної чисельності працюючих 
станом на 1 січня 2015 року та відповідно до розміру мі-
німальної заробітної плати, визначеної Законом України 
«Про Державний бюджет України на 2015 рік», а саме: з 1 
січня 2015 року розмір мінімальної заробітної плати ста-
новить 1 218 грн, з 1 грудня 2015 року – 1 378 грн. 

Також при обрахунках видатків на оплату праці 
працівників бюджетної сфери враховано розміри 
посадового окладу працівника I тарифного розря-
ду Єдиної тарифної сітки відповідно до вимог чин-
ного законодавства. При цьому, враховано видатки 
на встановлення посадових окладів працівникам, у 
яких вони менші за мінімальну заробітну плату, – на 
рівні мінімальної заробітної плати.

Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних 
послуг по всіх головних розпорядниках районного 
бюджету обраховано виходячи з динаміки підви-
щення протягом 2014 року та затверджених станом 
на 1 січня 2015 року цін і тарифів для розрахунків за 
природний газ, електричну та теплову енергію, які 
споживаються бюджетними установами.

Планові обсяги поточних видатків (за винятком видат-
ків на заробітну плату з нарахуванням та оплату за спо-
житі бюджетними установами енергоносії та комунальні 
послуги) на 2015 рік для головних розпорядників коштів 
районного бюджету визначались з урахуванням індексу 
споживчих цін (у середньому до попереднього року) у 
розмірі 117,9 відсотка відповідно до Прогнозу економічно-
го і соціального розвитку України на 2015 рік, схваленого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 
2014 року № 404 (з урахуванням внесених змін).

(Продовж. чит. на 3 стор.)

ДНіПроПетроВський  райоН  із  БюДЖетом

сесіЯ (закінчення. Поч. на 1 стор.)
У співдоповіді від постійної комісії з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів Володимир Кононов за-
значив, що районний бюджет 2015 року носить соціальний характер. І саме 
від спільних зусиль депутатів районної ради, керівників районних структур 
і підприємств залежить, чи буде він бюджетом розвитку. Тому головне наше 
завдання – злагоджено працювати над виконанням 
та перевиконанням дохідної частини районного бю-
джету. Бо від цього залежить добробут жителів на-
шого району, його розвиток і його майбутнє!

Депутати район-
ної ради затвердили заходи на 2015 рік із ре-
алізації завдань Комплексної Програми соці-
ального захисту населення – 1247,1 тис. грн; 
Програм «Молодь Дніпропетровського райо-
ну» – 144 тис. грн; «Здоров’я нації» – 503,474 
тис. грн; розвитку фізичної культури і спорту 
– 150 тис. грн; підтримки сімей та жінок – 110 
тис. грн;  оздоровлення та відпочинку дітей 
– 180 тис. грн; моти-
вації працівників ме-
дичної галузі – 32,1 
тис. грн; розвитку 
культури – 385,1 тис. 

грн та розвитку місцевого самоврядування – 260 тис. грн.
Заслухали звіт про виконання районних програм з на-

прямку культури та затвердили Програму розвитку куль-
тури у Дніпропетровському районі на 2015-2020 роки.

Депутати підтримали звернення депутатів Дніпро-
петровської обласної ради до Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Верховної Ради Украї-
ни та затвердили звернення депутатів районної ради, 
зокрема, і до народного депутата України Віталія 
Купрія щодо внесення законодавчих ініціатив з пи-
тання формування бюджетів місцевих рад та внесення змін до Бюджетного і 
Податкового кодексів України.

На сесії було заслухано інформацію прокурора району Артема Грицько про 
роботу прокуратури з основних пріоритетних напрямків діяльності за 2014 рік.

Депутати брали активну участь у роботі сесії. Ніна Біла прокоментувала пред-
ставлену Програму соціально-економічного розвитку району на 2015 рік: «До-
повідач представив документ чітко й детально. Загалом усі визначені завдання є 
важливими для територіальних громад району, тому знайшли підтримку в усьо-
го депутатського корпусу. Але, на мою думку, бачення головних шляхів розвит-
ку в перспективі, а не тільки вирішення наболілих питань, є дуже важливим, а в 

головному плановому документі району, на жаль, ми не почули який визначений 
пріоритетний напрямок розвитку».

Також Ніну Павлівну турбувало питання щодо поставлених завдань у медичній 
галузі та кому буде передане приміщення, в якому знаходилась санепідемстанція.

Володимир Кононов стурбований складними умовами роботи райвійськко-
мату: «У дуже непростий для нашої країни час робота цієї структури, відпові-

дальної за цілий ряд мобілізаційних заходів, важливих організаційних завдань, 
надзвичайно важлива. Щодня біля будівлі райвійськкомату збираються десятки 
наших співгромадян. А в приміщеннях немає елементарних умов для роботи. 
Закликаю депутатів знайти можливість і вирішити нагальні проблеми РВК».

Вадим Кобиляцький задав питання прокуророві Дніпропетровського району щодо 
розкриття кримінальних злочинів у плані забудови прибережної зони річки Оріль. 

На сесії Почесну грамоту Дніпропетровської обласної ради за багаторічну 
самовіддану працю на благо жителів Дніпропетровського району Віталій Же-
ганський вручив Ларисі Гардецькій, головному лікареві Центральної районної 
лікарні, з побажаннями 
подальших успіхів у бла-
городній справі лікуван-
ня людей. 

Лариса Володимирів-
на в свою чергу сказала: 
«Все своє життя я присвя-
тила роботі в медичній 
галузі, і якби час повер-
нувся назад, не задуму-
ючись знову присвятила 
б себе служінню людям, 
зберегла б вірність клятві 
Гіппократа. Вже 10 років 
працюю в Дніпропетров-
ському районі так, як під-
казує мені моя совість і 
професіоналізм. Глибоко 
переконана, що здоров’я 
– то найбільший скарб, 
тому всім жителям Дніпропетровського району бажаю звертатися до лікарів 
лише з питань профілактики й завжди бути здоровими».

З усіх питань, внесених до порядку денного сесії, прийняті відповідні рішення.
таміла ЖорНЯк.        Фото Наталії Яківець.

ПоЯсНюВальНа заПиска До осНоВНих ПолоЖеНь Проекту 
рішеННЯ райоННої раДи «Про райоННий БюДЖет На 2015 рік»
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Протягом звітного періоду прокура-
турою району організовано та забез-
печено діяльність щодо захисту прав 
і свобод громадян та законних інтере-
сів держави з основних пріоритетних 
напрямках прокурорської діяльності, 
визначених упродовж 2014 року Гене-
ральним прокурором України.

До основних пріоритетних напрям-
ків роботи прокуратури району слід 
віднести роботу, пов’язану із додер-
жанням законів у сфері бюджетного 
законодавства, земельних правовідно-
син, запобігання і протидію корупції, 
оплату та охорону праці, захисту прав 
і свобод дітей, а також нагляду за орга-
нами внутрішніх справ під час прове-
дення досудового розслідування, опе-
ративно-розшукової діяльності. 

Завдяки виваженій та послідовній 
роботі процесуальних керівників про-
куратури Дніпропетровського району 
забезпечений нагляд за додержанням 
досудового розслідування у кримі-
нальних провадженнях, які розсліду-
ються Дніпропетровським РВ УМВС 
України у Дніпропетровській області.

Упродовж 2014 року до суду ске-
ровано 180 обвинувальних актів та 
32 постанови про звільнення осіб від 
кримінальної відповідальності, всього 
стосовно 221 особи. 

Прокурорами взято участь у розгля-
ді Дніпропетровським районним судом 
131 обвинувального акту, за результата-
ми розгляду яких 146 осіб притягнуто 
до кримінальної відповідальності. При 
цьому судами упродовж поточного 
року за результатами розгляду зазна-
чених обвинувальних актів не виноси-
лось виправдовувальних вироків.

Упродовж року прокуратурою райо-
ну проведено 133 перевірки у діяльності 
органів державної влади та місцевого 
самоврядування, суб’єктів господарю-
вання всіх форм власності. За наслід-
ками цих перевірок до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань внесено відо-
мості про 8 кримінальних правопору-
шень, 7 з яких у даний час скеровано до 
суду та розглянуто судом, винних осіб 
притягнуто до відповідальності. 

Також за результатами вказаних пе-
ревірок внесено 125 подань, які стали 
підставою притягнення до дисциплі-
нарної відповідальності 84 посадових 
осіб органів державної влади та міс-
цевого самоврядування, у тому числі 
35 посадових осіб органів державного 
контролю. Виявлені  перевірками по-
рушення Закону усунуто.

Слід відзначити, що результативною є 
діяльність органів прокуратури щодо від-
шкодування коштів в інтересах держави, 
у тому числі до державного бюджету. 

Упродовж року за наслідками розгля-
ду документів прокурорського реагу-
вання відшкодовано 2 млн 75 тис. грн, у 
тому числі 1 млн 48 тис. грн до бюдже-
тів усіх рівнів, попереджене незаконне 
витрачання бюджетних коштів на суму 
420 тис. грн.

Зокрема, до бюджету Чумаківської 
сільської ради завдяки втручанню про-
куратури району відшкодовано 813 тис. 
грн від суб’єкта господарювання у яко-
сті обов’язкової сплати пайової участі 
на розвиток інфраструктури. Указані 
кошти плануються для фінансування 
будівництва очисних споруд села. 

З початку 2014 року у порядку цивіль-
ного та господарського судочинства 
прокуратурою Дніпропетровського 
району пред’явлено до суду 9 позовів у 
сфері земельних правовідносин, 6 позо-
вів в інтересах держави про відшкоду-
вання шкоди, завданої кримінальними 
правопорушеннями, на загальну суму 
114 тис. грн у порядку кримінального 
судочинства. 

Рішеннями судів задоволено позови 
прокурора району з питань земельних 
відносин про повернення до державної 
власності земельних ділянок площею 
понад 80 га, вартістю 15,6 млн грн, а 
також про повернення земельних ді-
лянок сільськогосподарського призна-
чення на загальну площу 400 га, які 
перебувають на виконанні у органах 
державної виконавчої служби. 

З початку 2014 року реально вико-
нано судових рішень на загальну суму 
4,3 млн грн, у тому числі 9 судових 
рішень про витребування земельних 
ділянок на користь держави загальною 
площею 37 га.

Також з метою захисту інтересів 
держави у сфері земельних правовід-
носин прокуратурою району виявле-
но 4 незаконні судові рішення, одне 
з яких стосувалося визнання права 
оренди на земельні ділянки загаль-
ною площею 80 га за комерційними 
недержавними суб’єктами господа-
рювання. Зазначені рішення судів 
оскаржено в апеляційному порядку, 2 
апеляційні скарги задоволені, решта 
перебувають на розгляді. 

Одне з важливих питань, яке викликає 
занепокоєння у сфері земельних відно-
син є не додержання усіма користува-
чами земельних ділянок вимог Законів 
України «Про оренду землі», «Про пла-
ту за землю», оскільки нормативно-гро-
шова оцінка земельних ділянок не від-
повідає її фактичній вартості, а також 
не всіма землекористувачами додержу-
ється визначена законодавством норма 
відсоткового оподаткування. 

Невідкладного реагування потребу-
ють факти несвоєчасного оформлення 
договорів оренди та використання зем-
лі без правовстановлюючих докумен-

тів. Не забезпечено своєчасний  перег-
ляд ставок орендної плати за землю. Як 
наслідок, місцеві бюджети  недоотри-
мають додаткові кошти.  

Також вжитими заходами прокурор-
ського реагування, спільно з органа-
ми виконавчої влади району, вдалося 
уникнути заборгованості перед грома-
дянами із виплати заробітної плати, за 
результатами розгляду документів про-
курорського реагування громадянам 
відшкодовано 93 тис. грн заборговано-
сті з заробітної плати.  

З метою захисту прав і свобод дітей 
прокуратурою району постійно вжи-
вались заходи задля належної профі-
лактики злочинності, в інтересах дітей 
відшкодовано 300 тис. грн, однак упро-
довж 2014 року стан підліткової зло-
чинності зріс майже вдвічі. 

Прокуратурою району за результа-
тами проведених перевірок служби у 
справах дітей, сектору з питань фізич-
ної культури і спорту, сім’ї та молоді 
Дніпропетровської райдержадміні-
страції, кримінальної міліції у справах 
дітей Дніпропетровського РВ щодо 
проведеної роботи з попередження зло-
чинності та правопорушень серед не-
повнолітніх, запобігання дитячій без-
доглядності, захисту прав та законних 
інтересів дітей і підлітків, на території 
району виявлено поверхневий підхід до 
виконання покладених повноважень, не 
виконання у повному обсязі покладе-
них на них законом функцій.   

За поточний рік притягнуто до дис-
циплінарної відповідальності 19 осіб 
зазначених служб у справах дітей, що 
неналежним чином виконували по-
кладені на них обов’язки, як наслідок, 
допустили порушення прав, свобод та 
законних інтересів дітей, розпочато та 
направлено до суду 2 кримінальні про-
вадження зазначеної категорії. 

Протягом 2014 року прокуратурою 
Дніпропетровського району двічі про-
водились координаційні наради пра-
воохоронних органів району, на яких, 
зокрема, поставлені задачі щодо запо-
бігання і протидії корупції та визначені 
відповідні заходи. 

Так, за результатами спільних і узго-
джених заходів виявлено 4 корупційні 
правопорушення, 2 з яких кримінальні, 
2 адміністративні, до відповідальності 
у даний час притягнуті 3 особи.

Постановами судів двоє депутатів 
Партизанської сільської ради притяг-
нуті до відповідальності у виді штрафу 
за вчинення адміністративних коруп-
ційних правопорушень, передбачених 
ст. 172-6 Кодексу України про адміні-
стративні правопорушення. 

Постановою суду визнано винним 
начальника відділу освіти райдержад-
міністрації у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
364 КК України, та у зв’язку зі зміною 
обстановки, на підставі ст. 48 КК Укра-
їни, звільнено від кримінальної відпові-
дальності. 

Обвинувальний акт стосовно голови 
однієї із сільських рад, який вчинив кри-
мінальне правопорушення, передбачене 
ч. 3 ст. 368 КК України, скеровано для 
розгляду по суті до районного суду. 

Прокуратурою району спільно з ін-
шими правоохоронними органами 
постійно вживаються заходи щодо за-
побігання і протидії корупції серед по-
садовців району. Також прокуратурою 
району упродовж 2014 року здійсню-
вався нагляд за роботою Дніпропетров-
ського РВ ГУМВС України у Дніпро-
петровській області, яким упродовж 
2014 року зареєстровано 3128 кримі-
нальних проваджень, з них обліковано 
30 особливо тяжких злочинів; тяжких 
злочинів обліковано 272; злочинів се-
редньої тяжкості зареєстровано 360 та 
285 – невеликої тяжкості.

Завдяки належній координаційній 
діяльності правоохоронних органів та 
взаємодії з органами виконавчої влади 
і самоврядування, реалізувалися захо-
ди спрямовані на покращення стану 
криміногенної ситуації у районі, так у 
повному обсязі забезпечено розкриття 
вбивств, вчинених на території району 
протягом 2014 року (5), крім того про-
тягом минулого періоду на території 
Дніпропетровського району не вчине-
но жодного тілесного ушкодження, яке 
потягло смерть громадян.

Переважну частину з числа зареє-
строваних кримінальних правопору-
шень складають крадіжки, за вказаний 
період часу зареєстровано 468 повідо-
млень про вчинення вказаної категорії 
злочинів.

Прокурором району неодноразово 
зверталась увага керівництва Дніпро-
петровського РВ ГУМВС України в 
Дніпропетровській області на необхід-
ність проведення постійних та систем-
них профілактичних заходів, спрямо-
ваних на попередження злочинності, 
вживались заходи реагування, за вне-
сеними прокурором району докумен-
тами прокурорського реагування до дис-
циплінарної відповідальності притягнуто 
ряд працівників Дніпропетровського РВ 
ГУМВС України.

Однак, бажаних результатів ще не 
здобуто, керівництвом районного від-
ділу внутрішніх справ не приділено 
належної уваги роботі, направленій 
на попередження злочинності, на-
самперед щодо організації профілак-
тичних заходів, що є однією з причин 
зростання рівня злочинів майнового 
характеру, зокрема, грабежів та кра-
діжок. 

Так, нижчою ніж у середньому по 
області, залишається питома вага роз-
криття злочинів, яка складає 38,1% від 
загальної кількості облікованих (по 
Дніпропетровській області 45,9%).

Усього впродовж року за резуль-
татами проведених прокуратурою 
району перевірок до дисциплінарної 
відповідальності притягнуто 11 служ-
бових осіб Дніпропетровського РВ. 

іНФормаЦіЯ Про стаН закоННості та роБоту, ВикоНаНу Прокуратурою  
ДНіПроПетроВськоГо райоНу На осНоВНих ПріоритетНих НаПрЯмках ДіЯльНості В 2014 роЦі

ПоЯсНюВальНа заПиска До осНоВНих ПолоЖеНь Проекту 
рішеННЯ райоННої раДи «Про райоННий БюДЖет На 2015 рік»

(Продовж. поч. на 2 стор.)
осВіта

Загальний обсяг видатків на освіту планується в 
обсязі 80325,4 тис. грн, що на 5021,9 тис. грн більше 
проти показників 2014 року.

Видатки на утримання 25 загальноосвітніх шкіл, 
шкільних відділень 2 навчально-ви-
ховних комплексів, вечірньої школи 
будуть фінансуватися за рахунок ос-
вітньої субвенції з державного бю-
джету в загальному обсязі 69677,3 
тис. грн. Субвенція спрямовується 
на оплату поточних видатків зазначених типів на-
вчальних закладів. З районного бюджету на поточне 
утримання шкіл планується додатково до субвенції з 
державного бюджету направити 4526,8 тис. грн. 

Видатки на утримання 5 позашкільних закладів, 
заходи з позашкільної роботи з дітьми, утримання 
методичної служби, логопедичного пункту, центра-
лізованої бухгалтерії та господарської групи при 
райвідділі освіти, допомогу дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування, яким випов-
нюється 18 років, будуть проводитися за рахунок 
коштів районного бюджету, на що планується напра-
вити 6121,3 тис. грн. Одноразову допомогу отримає 
21 дитина з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, яким у поточному році 

виповниться 18 років, враховано кошти в обсязі 38,0 
тис. грн.

Обсяги, які пропонуються до затвердження по за-
значеній галузі, дозволяють забезпечити досить зна-
чне зростання соціально захищених видатків, а саме: 

– на оплату праці працівників закладів освіти ви-

датки пропонуються в сумі 42870,4 тис. грн (факт за 
2014 рік 42346,4 тис. грн). При формуванні фонду 
враховано підвищення мінімальної зарплати, кошти 
на реалізацію постанови Кабінету Міністрів Украї-
ни від 23.03.2011 № 373 для встановлення надбавки 
в розмірі 20 відсотків посадового окладу (ставки за-
робітної плати) педагогічним працівникам дошкіль-
них, позашкільних, загальноосвітніх закладів неза-
лежно від їх підпорядкування, видатки на реаліза-
цію статті 57 Закону України «Про освіту».

– на харчування – 3510,5 тис. грн, що на 463,5 тис. грн 
більше проти факту за попередній рік. Планується без-
коштовно харчувати учнів 1-4 класів, учнів пільгових 
категорій, дітей у НВК. Вартість одного дня харчуван-
ня складатиме відповідно: 6 грн, 10 грн, 9 грн.  

– на енергоносії – 15997,1 тис. грн, що майже в два рази 
більше проти 2014 року, або в межах потреби на 2015 рік.

охороНа зДороВ’Я
В поточному році планується направити на утри-

мання медичних закладів 52721,6 тис.грн, у тому чис-
лі: на утримання КЗ ДЦРЛ ДОР – 30334,1 
тис. грн, що більше проти фактичного ви-
конання за 2014 рік на 4386,9 тис. грн, на 
утримання КЗ ЦПМСД – 22387,5 тис. грн 
або на 3005,5 тис. грн більше, ніж у мину-
лому році. На утримання медичних закла-

дів в 2015 році буде направлена медична субвенція з 
державного бюджету в обсязі 52121,1 тис. грн.

Зазначені кошти дозволять в повному обсязі забез-
печити фінансовим ресурсом видатки на заробітну 
плату медикам, розрахунки за енергоносії, прово-
дити фінансування заходів місцевих медичних про-
грам, збільшити в порівнянні з минулим роком ви-
датки на медикаменти та перев’язувальні матеріали 
(на 681,2 тис. грн ДЦРЛ та на 770,0 тис. грн ЦПМСД), 
харчування (на 1100,5 тис. грн ДЦРЛ), проводити 
фінансування пільгових медикаментів, придбання 
слухових апаратів, видатків на фенілкетонурію.

На оновлення основних засобів лікарень плануєть-
ся 1333,2 тис. грн.

(закінч. чит. у наступному номері газети)

(із виступу прокурора Дніпропетровського району артема Грицько на сесії районної ради) 
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Легко та просто називати себе сином наро-
ду, важко й далеко не кожному випадає щастя 
бути достойним цього високого імені. Легко 
й просто говорити про 
свою любов до Украї-
ни, важко й не кожному 
вдається справді її лю-
бити. «Я жив не раз, і 
не в одній оправі» – ці 
слова Василя Симонен-
ка стали назвою літера-
турного уроку, який був 
проведений юнацьким 
абонементом, за участі 
районної дитячої біблі-
отеки в СШ-3 м. Під-
городного, серед учнів 
старших класів. Захід 
був присвячений 80-річчю від дня народжен-
ня Василя Симоненка – письменника, жур-
наліста, вірного сина України. Симоненкова 
дорога важка, трагічна й коротка, але слав-
на і склалася так, що й зараз, коли вже немає 
серед нас Василя Симоненка, далеко не всі 
знають кого ми втратили. Симоненкова тра-
гічна доля й поезія – це слово Правди й Чес-
ності, приклад Патріотизму й Вірності Укра-
їні. Світло його творчості надихатиме ще не 
одне покоління справжніх українців жити й 
працювати заради своєї держави, як це робив 
Василь Симоненко.

У січні йому виповнилося б 80 – дата юві-

лейна. На жаль, відзначаємо ми цю дату без 
Василя Симоненка, без ювіляра, але про-
ймаємося його духом, його переконаннями. 

Юлія Равшанова по-
знайомила учнів із 
творчістю та життє-
вим шляхом поета. 
Пролунали вірші у 
виконанні бібліоте-
каря Лариси Омель-
ченко. Молодь слу-
хала уважно, вду-
муючись у кожне 
слово, і не важливи-
ми були час і жести, 

існували тільки рими талановитого поета. 
Обрамленням заходу став відеоролик, який 
у яскравих барвах показав учням життя В. 
Симоненка, відтворив події того часу. Ро-
дзинкою літературного уроку став запис 
голосу поета, який декламував власні вір-
ші. Проведений захід допоміг молоді біль-
ше дізнатися про долю поета, гаслом життя 
якого були слова: «Я для тебе горів, укра-
їнський народе!». Слова, які й у сьогоденні 
мають актуальність…

юлія раВшаНоВа, 
бібліотекар юнацького абонементу відділу 
обслуговування. 

літературНий урок

Я жив не раз, і не в одній оправі...

У Кіровській СЗШ пройшов тиждень історії, присвячений Дню 
Соборності України. Протягом  тижня учні 5-11 класів  брали 
активну участь у підготовці та проведенні  різних заходів, серед 
яких:  історична вікторина «Суперісторик»  (5-7 кл.); конкурс 
плакатів, стіннівок та малюнків на історичну тематику «Історія 
навколо нас»; інформаційно-просвітницька п’ятихвилинка «Цей 
день в історії» (10-11кл.); виховна година до Дня Соборності Укра-
їни «Україна – єдина країна». Серед активних учасників тижня 
були визначені переможці вікторин та конкурсів, серед яких учні 
7-А класу здобули перемогу в історичній вікторині «Суперісто-
рик», команда 5-А класу «Русичі» стала переможницею в конкур-
сі «Колесо історії». Протягом тижня учні з захопленням проде-
монстрували  свої знання й здібності з історії.

аліна ПотоЦька, вчитель історії Кіровської СЗШ.

У Центральній районній бібліо-
теці для учнів 10-Б класу ЮСШ-1 
пройшов вечір поезії «Я жив не 

раз і не в од-
ній оправі», 
п р и с в я ч е -
ний  80-річ-
чю від дня 
народження 
Василя Си-
моненка. На 
цьому заході 
присутні вшанували пам’ять та-
лановитого українського поета де-
кламуючи вірші, знайомлячись із 

його коротким життям та творчим надбанням.
Кожен читач, який цього дня відвідав бібліотеку, мав 

змогу переглянути інформаційний стенд, присвячений 
поету та прочитати його вірші вголос.

«СУПЕРІСТОРИКИ»

ВеЧір Поезії В БіБліотеЦі

Пам’Яті ВеликоГо Поета

Кожен новий рік відраховується з того дня, коли прийшов у світ Хри-
стос. Раніше в старих  книгах про це написали б так: 2015 рік від Різд-
ва Христового. Уже більше двох тисячоліть люди святкують цю дивну 
й таємну подію: народження Богомладенця Христа. В пам’ять про нього 
зимові канікули, які всі так чекають і лю-
блять, називають різдвяними.

Учні  Кіровської СЗШ вирішили прикра-
сити Дім науки ялинками. У цьому заході 
взяли участь учні початкової та середньої 
шкіл, тому ялинок було так багато. Їх роз-
містили у вестибюлі на виставці. Всі охочі 
могли підійти помилуватися красою робіт 
умілих школярів і визначити для себе, 
яка з ялинок найкраща. А вибирати було з 
чого. Ось де справді фантазія учнів розгу-
лялася. Ялинки з паперу, фольги, цукерок, 
дощику, ниток, шишок, ґудзиків, найріз-
номанітніших форм та кольорів милували око та вражали уяву. Роботами 
школярів захоплювалися гості з відділу освіти:  Микола Шеремет, Євге-
нія Крічкевич та Лариса Волок, які відзначили креативну дитячу фанта-
зію та творчість.

У свята учнів  початкової школи розважали веселими конкурсами, хо-

роводами, жартами кумедні Бабусі Ягусі, новорічні клоуни, Сніговики, 
пірати. І як не намагалися завадити прихід свята, малеча з нетерпінням 
чекала на появу головних героїв – Діда Мороза й Снігуроньку. Діти роз-
повідали віршики, співали новорічні пісні, за що отримали подарунки. 

Також діти пільгових категорій відвідали ново-
річну ялинку в районному Будинку культури.

Учні 5-Б класу представили виставу «Як ялин-
ка Різдво зустрічала». З різдвяними вертепами 
завітали на свято учні 6-А та 7-Б класів. З ново-
річними традиціями свого народу познайомив 
нас 5-А клас. Про прихід доброї та радісної но-
вини-народження Христа розповів на святі 7-А 
клас. «Щедрий Вечір! Добрий Вечір! Добрим 
людям на здоров’я» побажав на святі  6-Б клас. 
Усі виступи учнів супроводжувалися колядка-
ми, щедрівками, побажаннями добра, здоров’я й 
миру.

Серед учнів 8-11 класів відбувся новорічний конкурс на кращих го-
ловних героїв новорічних свят. Переможцями стали учні  10 класу Анна 
Старченко та Євген Калга. Всі учасники були нагороджені грамотами та 
солодкими подарунками. 

марія Грек, учениця 10 класу Кіровської СШ.

тиЖДеНь ПізНаВальНий

ВіДлуННЯ сВЯта

чудовий настрій дітвори 

У Сурсько-Литовській СЗШ 
відбулося комплексне заняття 
з предмету «Захист Вітчизни». Метою захо-
ду є особисте знайомство учнів із учасни-
ками АТО, їхніми бойовими подвигами. На 
урочистій лінійці керівник заняття Василь 
Руденко брав рапорти готовності від Люби-
мівської, Новоолександрівської, Новомико-
лаївської, Сурсько-Литовської та Волоської 
шкіл у кількості 80-ти 
учнів. 

Охоплені патріотич-
ним заходом, дівчата й 
хлопці 10-11 класів зби-
рали й розбирали автомат Калашнікова, піс-
толет ПМ, надавали першу медичну допомо-
гу пораненим, а також розглядали військове 
спорядження. 

І радість, і сльози опинилися в єдиному 
пориві зробити щось добре для воїна-за-
хисника Батьківщини. Своїм відношенням 
до заходу юнаки й дівчата показали велику 
любов до України, внесли свій посильний 
вклад у наближення миру, побажали щоб усі 
захисники залишилися живими.

Педагогічний колектив Сурсько-Литов-
ської СЗШ створював такі талановиті засоби 
та прийоми на уроках, що учні опинялися 

в магічному колі чудес. Шко-
лярам хотілося зробити щось 

добре для бійців АТО: розповісти цікавий 
вірш, історію, показати музеї школи. Бійці з 
Гвардійського, Черкаського, Іловайська задо-
волені, виражають впевненість у тому, що їх 
чекає гідна зміна. Представник із Міжнарод-
ного напрямку ОБСЄ Дарлін Джексон, спо-
стерігач, виконуючи спеціальну моніторин-

гову місію в Україні зі 
співробітництва і безпе-
ки в Європі, залишилася 
вдоволена заходом.

Мету заходу виконано. 
День використано ефективно. Дорослі зро-
били все, щоб молоді було зрозуміло викори-
стання заходів по захисту Вітчизни. Молодь 
висловила свою подяку представникам рай-
відділу освіти Ларисі Волок і Євгенії Крич-
кевич та вручила їм обереги, які виготовили 
своїми руками талановиті учні Лагутенко 
А., Катамадзе А., Орел О.

Учасники практичних занять із предмету 
«Захист Вітчизни» навчилися в екстремаль-
них умовах рятувати життя собі й іншим. 
Ми, дорослі, відповідальні за життя дітей.

людмила ПеретЯка, 
вчитель Сурсько-Литовської СЗШ.

уроки муЖНості

патріотичне
вихов а н ня

суЧасНі захоДи По ДекларуВаННю
Сьогодні Державна фіскальна служба України 

і, зокрема Дніпропетровська ОДПІ ГУ Міндохо-
дів у Дніпропетровській області,  прагне до про-
зорих відносин із платниками податків. Одним із 
таких кроків є декларування доходів громадян за 
підсумками минулого року. Цьогорічна агітаційна 
кампанія декларування вже на повну потужність 
закликає громадян подати декларацію про свій 
майновий стан та доходи, отримані в 2014 році. З 
метою підвищення іміджу Державної фіскальної 

служби України та донесення корисної інформації 
до різних верств населення, фахівці Дніпропетров-
ської ОДПІ, застосовуючи сучасні заходи доведен-
ня інформації до громадян, вийшли на ринки у м. 
Підгородне та сел. Кіровське. Всім бажаючим по-
датківці надавали консультації з питань деклару-
вання доходів, можливості та випадків отримання 
податкової знижки, а також, можливість подання 
декларації через Інтернет. Найчастіше платники 
цікавилися особливостями застосування права 
на податкову знижку. А це кошти, сплачені в 2014 
році за навчання, перераховані як пенсійні або до-
брочинні внески, витрачені на усиновлення дітей, 

іпотека тощо. Також податківці розповсюджували 
листівки щодо особливостей цьогорічної кампанії 
декларування з зазначенням адреси та графіку ро-
боти інспекції. Саме використання соціальної ре-
клами на території ринків несе найбільш кількісну 
поінформованість до мешканців та гостей м. Під-
городного та сел. Кіровського. Кожен із подорожу-
ючих мимоволі звертає увагу на рекламу, що нею 
«усіяне» майже кожне торгівельне місце на ринках, 
і, безперечно, спрямовує свій погляд на невелич-
кі листівки, яскраві брошури та плакати. А вони з 
певним інтервалом інформують громадян про не-
обхідність подати декларацію про доходи.

ДерЖаВНа ФіскальНа слуЖБа україНи ПоВіДомлЯЄ
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Господарочка

Як каже мудрість...

ГороскоП

смаЧНоГо!
ПлоВ із курЯЧим Філе

інгредієнти: 500 г рису, 400-500 г курячого філе, 100 г цибулі, 
200 г моркви, 4 зубчика часнику, приправа для плову, олія, сіль.

Приготування: наріжте цибулю кубиками та обсмажте на 
сковорідці на середньому вогні. Додайте нарізане шматочками 
куряче філе та дрібно нарізану моркву, приправте й посоліть – 
обсмажте все на невеликому вогні 5-10 хв. Зверху викладіть  рис 
і ще трохи посоліть. Залийте все кип’ятком і тушкуйте на неве-
ликому вогні під кришкою до готовності рису. 

салат із БурЯком та ЧорНослиВом
інгредієнти: 1 кг буряку, 300 г чорносливу, 200 г горіхів 

грецьких, майонез.
Приготування: відваріть буряк, натріть на крупній терці. Го-

ріхи подрібніть, а чорнослив поріжте на шматочки. Усе перемі-
шайте й заправте майонезом. 

сирНик із Фруктами
інгредієнти: 800 г м’якого сиру, 250 мл вершків (10%), 1 уп. 

збитих вершків у порошку, 200 г цукру, 1,5 ст.л. желатину, 250 г 
пісочного печива, 50 г масла, 1 уп. фруктового желе, консерво-
вані фрукти.

Приготування: збийте вершки з порошком для збивання 
вершків; перетріть сир із цукром; додайте сир до вершків і пере-
тріть блендером до утворення однорідної маси. Замочіть желатин 
на 15 хв у 100 мл холодної води, після чого нагрійте його на водяній 
бані до повного розчинення й дайте охолонути. Додайте желатин 
до маси й змішайте. Дрібно розітріть печиво, додайте розм’якше-
не масло й добре перемішайте. Розкладіть утворену суміш на дно 
форми й утрамбуйте. Викладіть сирну масу на шар 
із печива й поставте в холодильник до застигання 
(на 1-2 год). Розчиніть фруктове желе у двічі мен-
шій кількості води, ніж передбачено виробником, 
охолодіть до кімнатної температури. Розкладіть 
фрукти на торт та залийте желе. Поставте сирник 
у холодильник до повного застигання. 

ГосПоДиНі На замітку
• Щоб смажене м’ясо вийшло соковитим: об-

смажте його на сильному вогні до легкої скоринки, й продов-
жуйте готувати на повільному вогні.

• Не соліть страви на самому початку приготування.
• Заморожуючи м’ясо, відправляйте його в морозилку немитим. 

НароДНа меДиЦиНа
лікуЄмо НеЖить  

Зробіть нічний компрес для ніг. Насипте гірчиці в шкарпетки 
й одягніть наніч. Ще один спосіб: соляний розчин для проми-
вання носа. На літр води додайте 1 ст.л. солі. Процедуру роблять 
кілька разів на день протягом 4 днів.

 
корисНі ПораДи

Як ВиПрати хутрЯНий комір
Забруднений хутряний комір потребує серйоз-

ної чистки. Візьміть пару курячих яєць, як слід 
збийте й рукою увітріть у хутро. Залиште на 1 
годину. Далі помістіть хутро під теплу проточну 
воду й полоскайте його протягом 30 хв. Сушити 
слід на повітрі.

ПраННЯ ПухоВика В ПральНій машиНі
Перш ніж помістити пуховик у машинку, зні-

міть з нього капюшон і хутро, якщо це можливо. Після цього 
застебніть усі кишені, блискавки, кнопки й гудзики. Обирайте 
дбайливий і делікатний режим прання – не вище 30 градусів. 
Швидкість віджиму повинна бути мінімальною. Полоскати 
куртку слід ретельно, кілька разів. Сушити також на повітрі.

ЧолоВікам На замітку
Як ПоЧистити замшеВе ВзуттЯ 

Від стійких забруднень рятує засіб, що складається з однієї 
частини нашатирного спирту (10%) і чотирьох частин води. 
М’якою серветкою, змоченою в цьому розчині, протріть забруд-
нену поверхню. Після процедури вологою ганчіркою видаліть 
засіб і дайте чобіткам висохнути. 

слід бути уваж-
ним до свого здо-
ров’я: 6, 7, 15, 16, 17 
та 18 лютого.

маГНітНі 
Бурі 

сприятливі дні 
для стрижки та 
фарбування волос-
ся: 21, 22, 23, 24, 25, 
27 та 28 лютого.

красуНЯм 
На замітку

оВНи. Тиждень вдалий для початку нових 
справ. Вам буде властива імпульсивність вчин-
ків у прийнятті рішень, це може добре позначи-
тися на вашій кар’єрі.

тільЦі. Очікуються значні фінансові над-
ходження. Все заплановане в недалекому май-
бутньому матиме можливість реалізуватися. У 

родині запанує лад і спокій.
БлизНюки. Залишаючись у тіні, на-

правте енергію на роботу над собою. Смі-
ливо беріться за нові справи, а виникаючі 
проблеми вирішуйте вчасно.

раки. Як у ділових питаннях у цілому, 
так і у фінансових не варто боротися із об-
ставинами. Нині не час для вигоди й досяг-
нень. Відкладіть все на кращі часи.

леВи. Вам варто спокійно ставитися до 
деяких затримок і тяганини. Якщо в роботі 

є щось важливе, приступайте заздалегідь. 
ДіВи. Зараз найкращий період для покупок 

та угод. У цілому тиждень активний і досить 
результативний. 

терези. До складних ситуацій можна віднести 
розбіжності зі старими партнерами з приводу фі-
нансів й подальшого розвитку справи. 

скорПіоНи. Перед вами постане важлива 
професійна задача, й ви знайдете реальні шляхи 
до успіху. А нагорода за старанність не забариться.   

стрільЦі. Можлива зміна професійної ді-
яльності й життєвих орієнтирів. Не пла-
нуйте важливі зустрічі, цей період для них 
не сприятливий.

козероГи. Несподівана зміна обставин 
та підтримка друзів допоможуть вам втіли-
ти ідеї в реальність. Будь-які починання ви-
являться досить вдалими.

ВоДолії. Проявіть якомога більше твор-
чості та ініціативи. Не піддавайтеся смутку 
в моменти, коли не все виходить так, як 
планували. 

риБи. На цьому тижні вам доведеться тро-
хи попрацювати над поставленими завдання-
ми, якість виконання яких залежить від вашої 
наполегливості й рішучості.

уПраВліННЯ ПеНсійНоГо ФоН-
Ду україНи В ДНіПроПетроВсько-
му райоНі ДНіПроПетроВської 
оБласті оголошує конкурс на заміщення 
вакантної посади: головного спеціаліста з ді-
ловодства загального  відділу, тимчасово, на 
період соціальної відпустки основного пра-
цівника по догляду за дитиною. В конкурсі 
можуть взяти участь усі бажаючі громадяни 
України, які мають повну вищу освіту відпо-
відного професійного спрямування та стаж 
роботи в державній службі або в сферах 
управління за фахом. Володіння комп’ютер-
ними програмами, знаннями законодавчої 
бази та інструктивних документів. 

за довідками звертатися за телефонами: 
725-47-06, 27-80-40. адреса: сел.ювілей-
не, вул. теплична, 23. Документи прийма-
ються протягом 30 календарних днів із дня 
опублікування оголошення. 

• Дозвольте собі робити по-
милки. Помилка – відмінна 
можливість для розвитку.

• Приймайте рішення са-
мостійно. «Не готуйте за чу-
жими рецептами».

• Посміхайтеся, якщо щось 
вийшло не так, як ви плану-
вали. Пам’ятайте, не отрима-
ти бажане – іноді і є везіння.

• Думайте. Перш, ніж 
прийняти рішення, оцініть 
його вартість.

уПраВліННЯ соЦіальНоГо захисту Насе-
леННЯ ДНіПроПетроВської райДерЖаДміНі-
страЦії оголошує конкурс на заміщення вакантної посади 
державного службовця-провідного спеціаліста управління. 
Основні вимоги: громадянство України, вища освіта відпо-
відного професійного спрямування, стаж роботи за фахом. До 
заяви про участь у конкурсі на ім’я голови конкурсної комісії 
додають такі документи: заповнену особову картку (форма № 
П-2ДС) з відповідними додатками; копії диплома про освіту 
і паспорта; відомості про доходи за 2014 рік, дві фотокартки 
розміром 3х4 см. Додаткову інформацію про основні функ-
ціональні обов’язки, розмір та умови оплати праці буде 
надано за тел. 27-08-10.  заяву подавати за адресою: 52005, 
сел.Ювілейне, вул.Теплична, 5 кім.5. Документи приймають 
протягом місяця з дня опублікування оголошення.

Найбільш вірогід-
ними цілями теро-
ристичних атак є місця масового перебування 
людей та об’єкти підвищеної небезпеки. Ти-
пова зброя терористів – замасковані вибухові 
пристрої. 

отже, з метою попередження вибуху не-
обхідно:

• бути уважними та зверта-
ти увагу на покинуті речі (валі-
зи, сумки, пакунки, парасольки 
тощо); 

• звернути увагу на ділянки сві-
жоскопаної землі, свіжопошту-
катуриної або свіжопофарбова-
ної стіни будівлі; 

• не приймати від сторонніх 
осіб подарунків, квітів, пошто-
вих посилань; користуючись 
громадським транспортом, не 
погоджуватись на пропозиції 
супроводжувати речі невідомої особи (у тому 
числі провідників, стюардів, контролерів).

При виявленні вибухового пристрою або 
підрозділів речі необхідно: 

• зберігати спокій і негайно повідомити 
про знахідку представників міліції: 102, 
(056) 770-06-34, (056) 745-44-64;

сБу (056) 744-85-19, (056) 731-94-01);
ДсНс (101, (056) 744-25-87, 744-30-19);
• не курити, не користуватись запальничка-

ми, іншими джерелами відкритого вогню; 
• не торкатися до підозрілої речі руками або 

іншими речами;
• у жодному разі не намагатися переміщува-

ти вибуховий пристрій 
(підозрілий предмет) 
або змінювати його по-
ложення; 

• залишити місце, де 
виявлено підозрілий 
предмет, при можливо-

сті організувати охорону на без-
печній відстані.

у разі вибуху (спрацювання вибухового 
пристрою) у вашій або сусідній квартирі 
необхідно: 

• негайно по телефону повідомити про по-
дію правоохоронні (102), аварійно-рятувальні 
(101) та медичні служби;

• у разі можливості та наявності необхід-
них знань і навичок надати першу медичну 
допомогу постраждалим; 

• обов’язково відкрити вікна і двері для 
провітрювання, оскільки продукти вибуху 
містять отруйні та шкідливі компоненти; 

• дочекатись прибуття представників пра-
воохоронних органів (аварійно-рятуваль-

них служб) та у подальшому діяти за їх вка-
зівками.

Якщо в результаті вибуху важким пред-
метом притиснуло будь-яку частину тіла, 
необхідно: 

• масажувати її для підтримання циркуляції 
крові;

• намагатись перебувати як можна довше 
при свідомості; 

• подавати сигнали всіма доступними засо-
бами (мобільний телефон, стукіт по перекрит-
тях та металевих предметах тощо). 

слід пам’ятати, що одразу після повідом-
лення про вибух аварійно-рятувальними 

підрозділами розпочинаються ро-
боти щодо визволення постражда-
лих з-під завалів.

Дмитро іВаННікоВ, 
завідувач сектору взаємодії з право-
охоронними органами, цивільного 
захисту та оборонної роботи РДА.

БезПека ЖиттЄДіЯльНості

заВДЯки ПильНості 
моЖНа заПоБіГти теракту!

ПОВІДОМЛЕННЯ про розгляд 
містобудівної документації 

Для ознайомлення громадськості з намірами 
забудови території, в приміщенні Підгороднен-
ської міської ради за адресою: м. Підгородне, 
вул. Центральна, 46 оприлюднено проект «Де-
тальний план частини території  кварталу по 
вул. Шосейна м. Підгородне Дніпропетров-
ського району Дніпропетровської області щодо 
розміщення об’єкту торгівлі».

Проект розроблений на підставі рішення 
Підгородненської міської ради № 3685-LII/
VI від 29 січня 2015 року. Головною метою 
проекту є: обґрунтування можливості роз-
міщення об’єкту торгівлі  по вул. Шосейна 
м. Підгородне.

Основні положення проекту та детальний 
план представлені для ознайомлення в робочі 
дні з 06.02.2015 р. по 06.03.2015 року, з 10-00 до 
16-00. Пропозиції та зауваження надаються в 
письмовій формі на адресу Підгородненської 
міської ради, з зазначенням прізвища, ім’я та 
по-батькові, місця проживання, особистим 
підписом, до 06.03.2015 року. Розгляд наданих 
пропозицій закінчується 06.05.2015 року, теле-
фон для довідок  (056) 729-16-21.

ДНіПроПетроВська райДерЖаД-
міНістраЦіЯ оголошує конкурс на замі-
щення вакантних посад: головного спеціа-
ліста відділу ведення Державного реєстру 
виборців райдержадміністрації; головного 
спеціаліста відділу діловодства і контролю. 
Вимоги до претендентів: громадянство 
України, повна вища освіта за напрямком 
роботи, стаж роботи за фахом не менше 3 
років, володіння персональним комп’юте-
ром в обсязі користувача програмного за-
безпечення. 

Довідка за адресою: сел. ювілейне, вул. 
теплична, 5, тел. 27-10-17.
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Можлива оплата розстрочкою.
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ні, міжкімнатні. замір. 
Доставка. установка. 

(068) 704-84-45, (050) 768-71-11,
(093) 405-20-87. 

Володимир Владіміров
vogo.88@mail.ru

історіЯ ріДНоГо краю

Навпроти балки Нижньої Сажавки на Дніпрі 
майже напроти Старих Кодаків розміщується ос-
трів із яскравою, невідомою навіть для мешкан-
ців села, історією. Вперше він згадується у праці 
французького військового інженера і картографа 
Г. Л. де Боплана (1600-1673) «Опису України», 
виданого вперше в 1651 р. у Руані під назвою Ко-
зацький. Острів був скелястий, «безлісий та повен 
змій», високо піднімався над течією ріки й ніколи 
не затоплювався у весняне половіддя [1, с. 39], тоб-
то був придатний до життя в любу пору року. До 
побудови Дніпрогесу в 1932 р. і затоплення поро-
гів сягав у довжину біля двох кілометрів, у шири-
ну – 200 метрів [3, с. 72]. Підняття рівня води ріки 
на значну висоту дуже зменшили його розміри, 
які ми бачимо сьогодні.     

Острів у Боплана названий «Козацький», зго-
дом він іменувався Кодацьким і зменшено Кодач-
ком [4, с .26]. Першу назву зберігав принаймні 150 
років. На «Плані Дніпра» Арапова 1780 р. він ще 
звався Козацький. Відносно походження цього то-
поніму існує дві версії. За першою назву отримав 
від козаків, які його облюбували для своїх потреб. 
За другою − від розміщення тут колись водяного 
млина якогось Козачківського. Так Д. І. Яворниць-
кому розповідали старі люди.

З давніх-давен на Кодацькому острові прожива-
ли первісні люди. Дмитро Іванович застав на ньо-
му після багатьох бурхливих подій, які відбува-
лися в 17 і 18 ст., багаті сліди людської діяльності. 
Острів був «весь вкритий людськими кістками, 
кам’яними сокирами, молотками, старовинною 
зброєю різних епох» [4, с. 26]. На ньому виявлено 
дві стоянки первісних людей. Перша знаходилась 
на верхній високій частині острова. Гранітні ске-
лі були вкриті культурним шаром, який містив 
уламки посуду, кременю, річні черепашки, кістки 
тварин і риб. На цій, дуже великій за розміром сто-
янці, ще збереглися повністю не займані людиною 
місця, придатні для археологічних досліджень. 
Друга стоянка розміщувалася на краю острова, 
ближче до правого берега. Тут діяла майстерня 
кам’яного віку. Плодами її діяльності були знайде-
ні відщепи кременю та його великий кусок як ви-
хідний матеріал для виготовлення знарядь праці й 
предметів домашнього вжитку.

Стратегічного значення Кодацький острів на-
був в роки Національної революції 1648-1676 рр  
У 1648 р. запорожці розмістили на ньому залогу 
[5, с.397], яка перебувала тут до 1682 р. Разом із 
Кодацькою фортецею це був могутній фортифі-
каційний форпост, який контролював північний 
вхід до порожистої частини Дніпра й проходжен-
ня суден водою до Чорного моря. В 1682 р. козаць-
ку залогу змінив московський гарнізон [5, с.397]. 
34-річне перебування січовиків на Кодацькому 
острові позначилося будівництвом, як оборонних, 
так і господарсько-побутових споруд. Московські 
війська значно розширили територію укріплення, 
збудували казарми, артилерійські та продовольчі 
магазини (склади) [5, с.397].

Після першого Кримського походу 1687 р. на 
Кодацькому острові залишено продовольчі та вій-
ськові запаси(порох, ядра, гармати, збрую, вози і т. 
д.) [5, с.95]. Територія й облаштування місць збері-
гання (погребів) значно збільшилася. Їх охороня-
ли московські війська. Відомо, що у квітні 1688 р. 
запаси охороняв дворянин С. Григорович. Зимою 
1688 р. на Кодацькому острові стояв значний гар-
нізон із українських гетьманських козаків І. С. 
Мазепи (бл.16 39 - 1709 рр.).

В 1688 р. у новозбудовану Новобогородицьку 
фортецю на правому березі р. Самари (зараз сели-
ще Шевченка м. Дніпропетровська) із Кодацького 
острова стали перевозити величезні запаси продо-
вольства.                     (Продовж. чит. у наступному номері)

ВІД КОЗАЦЬКОГО 
ДО ПОРОХОВОГО

заЯВлеНие 
В настоящем заявлении приведены сведения 

об ожидаемых воздействиях деятельности на 
окружающую среду при реконструкции ко-
тельной собственник ооо Пк «укрсолод» 
(исполнитель ЧП «ротор») в с. Партизанское 
Днепропетровского района Днепропетровской 
области.

В плане реконструкции котельной предусма-
тривается демонтаж трех котлов Е-1,0-0,9, а вза-
мен демонтированных – установка двух паровых 
котлов Е-2,5-1,4 работающих на твердом топливе, 
предназначенных для выработки насыщенного 
пара для технологических и отопительных нужд.

Нанесение ущерба геологическогой среде и зе-
мельным ресурсам от реконструкции котельной 
исключается, так как все проектные решения 

приняты с учётом существующего состояния ко-
тельной.

Эксплутационные и бытовые отходы вывозятся 
на утилизацию согласно договору.

Источником выбросов загрязняющих веществ 
является дымовая труба котельной.

максимальные разовые концентрации за-
грязняющих веществ в атмосферном воздухе 
составят: по диоксиду азота – 0.032 ПДК; по 
сернистому ангидриду – 0,033 ПДК; по оксиду 
углерода – 0,022 ПДК; по взвешенным твёрдым 
частицам (сажа) – 0,003.

Степень экологической безопасности, связан-
ная с работой котельной, будет в пределах нормы.

Предприятие намерено получить разрешение 
на выбросы загрязняющих веществ в атмосферу 
от котельной.

Там, де є математичні 
співвідношення, є і гар-
монія, і краса. Матема-
тичні закони не тільки 
виявляють особливості 
об’єктивного світу, а й 
відображають справж-
ню глибоку красу при-
роди. Як мистецтво да-
рує людині красу чут-
тєвого, так математика 
дарує людині красу ро-
зумового.

Показувати дітям 
красу математики та 
розвивати до неї інтерес є основними завдання-
ми вчителів. Завдяки чудовій щорічній традиції, 
в Кіровській СЗШ був проведений насичений та 
цікавий тиждень математики. В усіх класах про-
водились математичні позакласні заходи. Зокре-
ма, учні 5-6 класів брали участь у конкурсі «Пор-

трет вчителя за допомогою 
геометричних фігур», для 
учнів 7-9 класів проводив-
ся конкурс «Цікавий мате-
матичний факт». Учні 10-11 
класів із задоволенням взяли 
участь у змаганні «Найро-
зумніший». Переможці кон-
курсів були нагороджені ди-
ректором школи Говорухою 
Л.Г. подарунками та гарними 
оцінками. Також протягом 
тижня в школі була органі-
зована цікава математична 
виставка.

Всесвіт – це грандіозна книга, відкрита для кож-
ного, але написана вона на математичній мові. 
Саме тому так важливо виховувати в учнів свідоме 
ставлення до вивчення математики та точних наук. 

тетяна кісільоВа, 
вчитель математики Кіровської СЗШ.

тиЖДеНь Наук

ВСЕСВІТ – цЕ маТЕмаТИКа

Районні сільські спортивні ігри 
2015 року присвячуються 65-й 
річниці утворення Всеукраїн-
ського фізкультурно-спортивно-
го товариства «Колос» агропро-
мислового комплексу України. З 
метою підвищення соці-
альної значимості та ролі 
фізичної культури й спор-
ту у формуванні здорового 
способу життя, обласна й 
районна Організації «Ко-
лос» планують змагання 
не тільки серед дорослого 
населення, а й серед учнів 
загальноосвітніх шкіл за 
програмою «Хто ти, майбутній 
олімпієць?». Із таких видів спор-
ту: футзал, футбол (юнаки 1998-
99 р.н.), баскетбол, волейбол, лег-
коатлетичний крос (дівчата, юна-
ки 1999-2000 р.н.). 

Команди 6 загальноосвітніх шкіл 
взяли участь у районних змаганнях 
із футзалу, які проходили в чудово-
му спортивному комплексі Корпо-
рації «Агро-Союз». З першого туру 
визначилися лідери змагань – ко-
манди Олександрівської та Ювіле-
йної-1 шкіл. Перемігши почергово 
всіх суперників, вони зустрілися 
в очному поєдинку. 30 хвилин не 
назвали переможця – гра закінчи-
лася з рахунком 3:3. Лише за кра-
щої різниці забитих і пропущених 
м’ячів, перше місце завоювали юві-
ляни. Третє місце посіла команда 

Партизанської СШ. Переможці 
були нагороджені грамотами.

За результатами змагань була 
сформована збірна команда району 
з гравців Олександрівської та Юві-
лейної СШ-1, яка взяла участь в об-

ласних зональних змаганнях у м. 
Верхньодніпровську. Не програв-
ши жодної зустрічі, наші юнаки 
стали переможцями й потрапили 
до фінальної частини змагань, які 
відбудуться в лютому місяці.

кращими гравцями команди 
стали Ілля Гнідий, Олексій Луч-
ко, Данило Бердник – Ювілейна 
СШ-1 (директор школи Світлана 
Голендяєва, тренери Володимир 
Дейнеко та Андрій Кондратюк), 
Сергій Дубровін, Микола Найдюк, 
Олександр Глушко, Владислав 
Аверін Олександрівська СШ (Сер-
гій Денисенков, тренер Олександр 
Репешко).

У цьому ж спортивному залі 
пройшли змагання з футзалу серед 
чоловіків. Команди 7 місцевих рад 
розіграли звання чемпіона району. 

Змагання проходили за змішаною 
системою. Першу групу очолили 
переможці минулого року команда 
«Партизан», другу – «Олімпік» із 
Ювілейного. В групах ігри прово-
дилися за коловою системою. Ко-

манда «Лінер» із Олексан-
дрівки, перемігши «Балів-
ку», «Фаворит» із Чумаків 
та «Партизан» у фінальній 
грі зустрілася з підгород-
ненцями («Кільчень»), які 
в свою чергу переграли 
«Олімпік» і команду с. Во-
лоського. Цікавий поєдинок 
закінчився з рахунком 4:1 на 

користь «Кільчені». З таким же ра-
хунком у грі за 3-4 місця «Лінер» 
переграв «Партизан». 

За результатами змагань сфор-
мована збірна команда району, яка 
візьме участь в обласних змаган-
нях у м. Верхньодніпровську. В 
лютому заплановані змагання ра-
йонних сільських спортивних ігор 
із баскетболу та волейболу серед 
чоловіків та жінок.

Районна Організація «Колос» 
вдячна районній державній адміні-
страції, районній раді, керівникам 
Корпорації «Агро-Союз» Сергію 
Прокаєву та Володимиру Хорішку, 
депутату районної ради Володими-
ру Мартинцю за надану допомогу 
в проведенні змагань.

людмила стреЖНьоВа, 
голова Організації «Колос».

• присвоєння кадастрових 
номерів земельним ділянкам 
(державні акти старого зразка, 
неприватизовані земельні ді-
лянки, паї); 

• проекти відведення зе-
мельних ділянок у власність та 
оренду;

• зміна цільового призначен-
ня земельних ділянок;

• розподіл та об’єднання зе-
мельних ділянок;

• геодезична зйомка в М 1:500;
• винос в натуру земельних 

ділянок; 
• виготовлення обмінних 

файлів в форматі ХML;
• консультації щодо оформ-

лення  прав на землю. 
з усіма питаннями звертай-

тесь за тел. (056) 753-63-53,
(096) 768-62-42, або за адре-

сами: сел. ювілейне, вул. те-
плична, 27-а оф. 11, прийомні 
дні: з понеділка по п’ятницю з 
9.00 до 18.00 год. 

с. Новоолександрівка, вул. 
Центральна, 50 (магазин «рід-
ненький») прийомні дні: вівто-
рок, четвер з 10.00 до 16.00 год. 

приватне підприємство «земельний ресурс» надає повний спектр послуг 
із виконання землевпорядних та геодезичних робіт,  а саме:

сПортиВНа 
хроНіка 


